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И Н Ф О Р М А Ц И Я

о вопросах, рассмотренных на заседании

 Совета Государственной Думы

11 сентября 2008 года
На заседании Совета Государственной Думы рассмотрен проект порядка работы Государственной Думы 12 сентября 2008 года.

С 12 на 17 сентября 2008 года перенесено рассмотрение на заседании Государственной Думы в первом чтении проекта федерального закона № 75183-5 "О внесении изменений в Уголовно-исполнительный кодекс Российской Федерации".
Совет принял решение рассмотреть на пленарных заседаниях Государственной Думы:
17 сентября

проекты федеральных законов:

№ 39177-5 "О внесении изменений в статью 19 Федерального закона "О статусе военнослужащих" (первое чтение);

№ 43388-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с сокращением срока военной службы по призыву" (первое чтение);
19 сентября

проекты федеральных законов:

№ 468297-4 "О внесении изменения в статью 26 Закона Российской Федерации "Об образовании" (второе чтение);

№ 637-5 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам медико-психологической реабилитации военнослужащих" (второе чтение);
№ 41742-5 "О признании утратившей силу части 3 статьи 22 Федерального закона "О муниципальной службе в Российской Федерации" (второе чтение);

№ 38340-5 "О внесении изменения в статью 21 Федерального закона "О муниципальной службе в Российской Федерации" (второе чтение);
№ 436190-4 "О регулировании предпринимательской деятельности на финансовых рынках" (первое чтение);
№ 435942-4 "О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О регулировании предпринимательской деятельности на финансовых рынках" (первое чтение).
Совет принял решение направить в комитеты, комиссию и фракции в Государственной Думе для подготовки предложений и замечаний следующие проекты федеральных законов:
№ 89937-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О воинской обязанности и военной службе", внесенный членом Совета Федерации В.А.Озеровым (ответственный Комитет по обороне);

№ 80809-5 "О внесении изменений в статью 43 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", внесенный Законодательным Собранием Вологодской области (ответственный Комитет по вопросам местного самоуправления);

№ 80696-5 "О внесении изменений в статью 85 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", внесенный депутатом И.П.Горьковой (ответственный Комитет по вопросам местного самоуправления);

№ 77706-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", внесенный Законодательным Собранием Еврейской автономной области (ответственный Комитет по вопросам местного самоуправления);

№ 87465-5 "О внесении изменения в статью 4 Федерального закона "О государственном контроле за осуществлением международных автомобильных перевозок и об ответственности за нарушение порядка их выполнения", внесенный Правительством РФ (ответственный Комитет по транспорту);

№ 72007-5 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации о выборах в части использования предоставленного для предвыборной агитации бесплатного эфирного времени", внесенный депутатами И.И.Мельниковым, С.Н.Решульским, О.Н.Смолиным и др. - всего 6 депутатов (ответственный Комитет по конституционному законодательству и государственному строительству);

№ 74732-5 "О внесении изменения в статью 82 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", внесенный депутатом И.К.Чернышенко (ответственный Комитет по конституционному законодательству и государственному строительству, соисполнитель Комитет по вопросам местного самоуправления);

№ 93020-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних", внесенный Липецким областным Советом депутатов (ответственный Комитет по вопросам семьи, женщин и детей);

№ 71615-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О защите конкуренции", внесенный Законодательным Собранием Челябинской области (ответственный Комитет по экономической политике и предпринимательству);
№ 489055-4 "О внесении изменений в Уголовно-исполнительный кодекс Российской Федерации и статьи 396 и 397 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации", внесенный депутатами О.И.Аршбой, В.А.Васильевым, А.М.Розуваном (ответственный Комитет по безопасности);

№ 91673-5 "О внесении изменения в статью 56 Федерального закона "О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)", внесенный Правительством РФ (ответственный Комитет по финансовому рынку);

№ 75993-5 "О внесении изменений в Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации", внесенный Верховным Судом РФ (ответственный Комитет по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству);

№ 72721-5 "О внесении изменения в часть 1 статьи 159 Жилищного кодекса Российской Федерации", внесенный Законодательным Собранием Санкт-Петербурга (ответственный Комитет по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству);

№ 68519-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об автономных учреждениях" и часть 13 статьи 39 Закона Российской Федерации "Об образовании", внесенный депутатами О.Н.Смолиным, О.Г.Дмитриевой, И.И.Мельниковым, С.Н.Решульским (ответственный Комитет по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству, соисполнитель Комитет по вопросам местного самоуправления);

№ 493301-4 "О внесении изменений в Уголовно-исполнительный кодекс Российской Федерации", внесенный депутатами А.М.Розуваном, В.И.Колесниковым, В.П.Водолацким – повторно (поручив Комитету по безопасности совместно с Комитетом по вопросам семьи, женщин и детей подготовить указанный законопроект к рассмотрению Государственной Думой).

Комитет по безопасности назначен соисполнителем по проекту федерального закона № 80121-5 "Технический регламент "О требованиях к безопасности домового газового оборудования" (внесен депутатами Ю.А.Липатовым, В.К.Марковым, В.А.Язевым).
Совет принял решение о возвращении автору законодательной инициативы в связи с несоблюдением требований пункта "к" части 1 статьи 105 Регламента (отсутствуют официальные отзывы Правительства РФ и Верховного Суда РФ) проекта федерального закона № 96767-5 "О внесении изменений в статьи 97 и 99 Уголовного кодекса Российской Федерации" - подготовлен к внесению депутатом В.В.Семеновым (возвратить поручено Комитету по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству).

Совет отложил рассмотрение на заседании Государственной Думы проекта федерального закона № 98106493-2 "О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон "О библиотечном деле" (внесен членом Совета Федерации В.В.Сударенковым и В.А.Мироновым в период исполнения им полномочий члена Совета Федерации).
Совет согласился с предложениями комитетов снять с рассмотрения Государственной Думой в связи с отзывом авторами проекты федеральных законов: 

№ 295796-4 "О внесении изменения в статью 13 Закона Российской Федерации "О реабилитации жертв политических репрессий" (внесен Законодательным Собранием Еврейской автономной области);
№ 412575-4 "О внесении изменений в Федеральный закон "О рынке ценных бумаг" (внесен депутатом А.Г.Аксаковым).
Совет согласился с предложениями о проведении "круглых столов":
2 октября 2008 года (четверг) в 14 часов - "Учителя в современной России: социальные и правовые аспекты" - Организация и проведение указанного "круглого стола" возложены на фракцию ЛДПР (рекомендовано уточнить название темы);

7 октября 2008 года (вторник) в 9 часов в конференц-зале гостиницы "Националь", ул.Моховая, 15/1, стр.1 - "Государственно-частное партнерство: первоочередные меры совершенствования нормативно-правовой базы" (Комитет по экономической политике и предпринимательству совместно с Комитетом по собственности);

7 октября 2008 года (вторник) в 15 часов - "Обеспечение качества питьевой воды и надежности трубопроводных систем водоснабжения и водоотведения: законодательный и нормативный аспекты" (Комитет по строительству и земельным отношениям);
16 октября 2008 года (четверг) в 14 часов - "Эффективные механизмы реализации подпрограммы "Обеспечение жильем молодых семей" (Комитет по делам молодежи совместно с Комитетом по строительству и земельным отношениям);
11 ноября 2008 года (вторник) в 14 часов - "Фундаментальная роль права. Устранение правового нигилизма среди молодежи" (Комитет по делам молодежи совместно с Комитетом по конституционному законодательству и государственному строительству и Комитетом по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству).
Совет принял решение о награждении почетным знаком Государственной Думы "За заслуги в развитии парламентаризма" депутата Государственной Думы К.Ф.Затулина. 

Совет также принял решение о награждении Почетной грамотой Государственной Думы депутатов Законодательного Собрания Иркутской области А.Н.Иванова, Г.В.Истомина, депутата Государственного Собрания - Эл Курултая Республики Алтай Н.М.Тайтакова.
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