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И Н Ф О Р М А Ц И Я

о вопросах, рассмотренных на заседании

 Совета Государственной Думы

22 апреля 2008 года
На заседании Совета Государственной Думы рассмотрены проекты порядка работы Государственной Думы 23 и 25 апреля 2008 года.

С 23 апреля 2008 года перенесено рассмотрение на заседании Государственной Думы проектов федеральных законов:

на май

№ 494373-4 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части государственной поддержки граждан, имеющих детей" (первое чтение);
№ 476017-4 "О внесении изменения в статью 35 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (первое чтение);

на более поздний срок
№ 28242-4 "О внесении изменений в статью 13.1 Федерального закона "Об отходах производства и потребления" (первое чтение);

№ 71267-4 "О внесении изменения в статью 13.1 Федерального закона "Об отходах производства и потребления" (первое чтение);

№ 86226-4 "О внесении изменений в статью 13.1 Федерального закона "Об отходах производства и потребления" (первое чтение);

№ 432815-4 "О внесении изменения в статью 131 Федерального закона "Об отходах производства и потребления" (первое чтение);

№ 147045-4 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об отходах производства и потребления" (первое чтение). 

С 25 апреля 2008 года на более поздний срок перенесено рассмотрение на заседании Государственной Думы во втором чтении проекта федерального закона № 9404-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О ветеранах".

Совет рассмотрел предложенные депутатами – членами Комитета по собственности письменные вопросы для рассмотрения в рамках "правительственного часа" 21 мая 
2008 года на тему "О мерах, принимаемых Правительством Российской Федерации, по переходу от государственного контроля и надзора к механизмам саморегулирования участников рынка в различных отраслях экономики" и направил указанные вопросы Министру экономического развития и торговли Российской Федерации Э.С.Набиуллиной.

Совет также рассмотрел предложенные депутатами – членами Комитета по энергетике письменные вопросы для рассмотрения в рамках "правительственного часа" 4 июня 2008 года на темы "О ходе реформирования электроэнергетики в Российской Федерации (во исполнение статьи 10 Федерального закона от 26 марта 2003 года № 36-ФЗ "Об особенностях функционирования электроэнергетики в переходный период и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "Об электроэнергетике") и "Об осуществлении структурных преобразований в атомном энергопромышленном комплексе Российской Федерации (во исполнение статьи 3 Федерального закона от 5 февраля 2007 года № 13-ФЗ "Об особенностях управления и распоряжения имуществом и акциями организаций, осуществляющих деятельность в области использования атомной энергии, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"). Принято решение направить указанные вопросы Министру промышленности и энергетики Российской Федерации В.Б.Христенко и генеральному директору Государственной корпорации по атомной энергии "Росатом" С.В.Кириенко.

Совет принял решение рассмотреть на пленарных заседаниях Государственной Думы:
25 апреля

проекты федеральных законов:

№ 1762-5 "О центрах исторического наследия президентов Российской Федерации, прекративших исполнение своих полномочий" (второе чтение);

№ 96700130-2 "Об управлении государственными внешними финансовыми активами, унаследованными Российской Федерацией" (принят в первом чтении 1 апреля 1998 года);

№ 183044-4 "О внесении изменения в статью 5 Бюджетного кодекса Российской Федерации" (принят в первом чтении 16 сентября 2005 года);

№ 494836-4 "О внесении изменения в статью 1 Федерального закона "Об общем числе мировых судей и количестве судебных участков в субъектах Российской Федерации" (первое чтение);

№ 21765-5 "О внесении изменения в статью 1 Федерального закона "Об общем числе мировых судей и количестве судебных участков в субъектах Российской Федерации" (первое чтение);

№ 24381-5 "О внесении изменения в статью 1 Федерального закона "Об общем числе мировых судей и количестве судебных участков в субъектах Российской Федерации" (первое чтение);

№ 45024-5 "О внесении изменений в статьи 3 и 21 Федерального закона "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" (первое чтение);
№ 22252-5 "О внесении изменений в статьи 23, 31, 32 Федерального закона "Об экологической экспертизе" (первое чтение);

№ 214411-4 "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях" (первое чтение);

№ 411515-4 "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации" (первое чтение);
14 мая

проекты федеральных законов:

№ 450214-4 "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" (первое чтение);
№ 476027-4 "О внесении изменений в Федеральный закон "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" (первое чтение);

№ 457746-4 "О внесении изменений в статью 391 Гражданского кодекса Российской Федерации" (первое чтение);

№ 457751-4 "О внесении изменений в статью 927 части второй Гражданского кодекса Российской Федерации" (первое чтение);

№ 460299-4 "О внесении изменений в статью 3 Гражданского кодекса Российской Федерации" (первое чтение);

№ 469495-4 "О внесении изменений в статью 349 Гражданского кодекса Российской Федерации и статью 55 Федерального закона "Об ипотеке (залоге недвижимости)" (первое чтение);
№ 425948-4 "О внесении изменения в статью 107 Кодекса торгового мореплавания Российской Федерации"(первое чтение); 

в мае
проекты федеральных законов:

№ 13927-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" (первое чтение);

№ 27770-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств" и статью 3 Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств" и статью 2 Федерального закона "О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации "Об организации страхового дела в Российской Федерации" и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации" (первое чтение);

№ 23753-5 "О внесении изменения в статью 25 Федерального закона "О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов" (первое чтение).

Совет отложил рассмотрение на заседании Государственной Думы в первом чтении проекта федерального закона № 248769-4 "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях".

Совет принял решение направить в комитеты, комиссию и фракции в Государственной Думе для подготовки предложений и замечаний следующие проекты федеральных законов:
№ 42130-5 "О внесении изменения в статью 6 Федерального закона "О животном мире", внесенный Законодательным Собранием Республики Карелия (ответственный Комитет по природным ресурсам, природопользованию и экологии);

№ 15525-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации", внесенный членами Совета Федерации В.А.Озеровым, Ю.Н.Солониным (ответственный Комитет по делам Федерации и региональной политике, соисполнители Комитет по конституционному законодательству и государственному строительству, Комитет по вопросам местного самоуправления);

№ 31171-5 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", внесенный Советом народных депутатов Кемеровской области (ответственный Комитет по делам Федерации и региональной политике, соисполнители Комитет по конституционному законодательству и государственному строительству, Комитет по бюджету и налогам, Комитет по вопросам местного самоуправления);

№ 46691-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О пожарной безопасности", внесенный Правительством РФ (ответственный Комитет по безопасности);

№ 41814-5 "О внесении изменения в статью 10 Федерального 
закона "Об экологической экспертизе", внесенный Новосибирским областным Советом депутатов (ответственный Комитет по природным ресурсам, природопользованию и экологии);

№ 42115-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов", внесенный Законодательным Собранием Республики Карелия (ответственный Комитет по природным ресурсам, природопользованию и экологии);

№ 35955-5 "О внесении изменения в статью 16 Федерального закона "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции", внесенный Курганской областной Думой (ответственный Комитет по экономической политике и предпринимательству);
№ 35991-5 "О внесении изменений в Гражданский кодекс Российской Федерации", внесенный депутатами А.Б.Курдюмовым, Ю.А.Напсо (ответственный Комитет по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству);

№ 41702-5 "О внесении изменений в статьи 20 и 22 Федерального закона "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства", внесенный Новосибирским областным Советом депутатов (ответственный Комитет по строительству и земельным отношениям, соисполнитель Комитет по вопросам местного самоуправления);

№ 41900-5 "О внесении изменения в статью 28 Земельного кодекса Российской Федерации в части уточнения порядка бесплатного предоставления земельных участков", внесенный Новосибирским областным Советом депутатов (ответственный Комитет по строительству и земельным отношениям, соисполнители Комитет по вопросам местного самоуправления, Комитет по аграрным вопросам);

№ 39103-5 "О внесении изменений в статью 23 Федерального закона "О рекламе", внесенный депутатами В.Р.Мединским, О.Г.Борзовой, Н.Ф.Герасименко, В.Н.Богомоловым (ответственный Комитет по экономической политике и предпринимательству, соисполнители Комитет по информационной политике, информационным технологиям и связи, Комитет по охране здоровья);

№ 37723-5 "О внесении изменений в статью 50 Уголовного кодекса Российской Федерации и статьи 39 и 42 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации", внесенный Законодательным Собранием Красноярского края (ответственный Комитет по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству);

№ 33572-5 "О внесении изменений в статью 124 Уголовного кодекса Российской Федерации", внесенный депутатами А.Н.Волковым, В.И.Илюхиным (ответственный Комитет по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству);
№ 34330-5 "О внесении дополнений в Уголовный кодекс Российской Федерации", внесенный депутатами Г.В.Гудковым, А.Е.Хинштейном, А.К.Луговым (ответственный Комитет по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству, соисполнитель Комитет по собственности);
№ 37687-5 "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации, Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации и Уголовно-исполнительный кодекс Российской Федерации", внесенный Законодательным Собранием Красноярского края (ответственный Комитет по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству);
№ 47697-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О наименованиях географических объектов", внесенный Правительством РФ (ответственный Комитет по делам Федерации и региональной политике);

№ 434794-4 "О кредитных потребительских кооперативах граждан", внесенный депутатом А.А.Губкиным – повторно (поручив Комитету по финансовому рынку подготовить указанный законопроект к рассмотрению Государственной Думой).

Комитет по природным ресурсам, природопользованию и экологии назначен соисполнителем по проекту федерального закона № 284068-4 "О водоснабжении" (внесен членами Совета Федерации С.Ю.Орловой, В.Г.Завадниковым, О.Е.Пантелеевым, С.А.Шуваловым и депутатами Государственной Думы четвертого созыва А.А.Агеевым, Н.И.Сапожниковым).
Совет принял решение о возвращении авторам законодательных инициатив в связи с несоблюдением требований части 3 статьи 104 Конституции РФ и статьи 105 Регламента (отсутствует заключение Правительства РФ) проектов федеральных законов:

№ 35510-5 "О внесении изменения в статью 1.1 Федерального закона "О днях воинской славы и памятных датах России" (подготовлен к внесению Брянской областной Думой);

№ 418262-4 "О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" - внесен депутатами Государственной Думы В.Р.Мединским, С.Н.Шишкаревым, В.А.Южилиным и депутатом Государственной Думы четвертого созыва В.А.Клюсом (возвратить поручено Комитету по бюджету и налогам);

№ 473097-4 "Об упразднении федеральных судов общей юрисдикции в Усть-Ордынском Бурятском автономном округе и создании районных судов в Иркутской области" (подготовлен к внесению Думой Усть-Ордынского Бурятского автономного округа);

в соответствии с частью 2 статьи 110 Регламента (по мотивам принятия аналогичного законопроекта в первом чтении) проекта федерального закона № 44872-5
"О внесении изменений в статью 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" (подготовлен к внесению Самарской Губернской Думой);

в соответствии с частью 5 статьи 108 Регламента (в связи с внесением изменений в отдельные положения закона, которые утратили силу) проектов федеральных законов:

№ 390477-4 "О внесении изменения в Федеральный закон "О бюджетной классификации Российской Федерации" - внесен Агинской Бурятской окружной Думой (возвратить поручено Комитету по бюджету и налогам);

№ 210710-4 "О внесении изменений в Федеральный закон "О бюджетной классификации Российской Федерации" - внесен Калининградской областной Думой (возвратить поручено Комитету по бюджету и налогам);

№ 134110-4 "О внесении изменения в статью 963 Бюджетного кодекса Российской Федерации" - внесен Законодательным Собранием Пензенской области (возвратить поручено Комитету по бюджету и налогам);

№ 286279-4 "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон "О бюджетной классификации Российской Федерации" - внесен Государственной Думой Томской области (возвратить поручено Комитету по бюджету и налогам);

в соответствии с частью 5 статьи 108 Регламента (в связи с внесением изменений в отдельные положения закона, которые утратили силу и действуют в новой редакции) проектов федеральных законов:

№ 166406-4 "О внесении изменения в статью 46 Бюджетного кодекса Российской Федерации" - внесен Государственной Думой Астраханской области (возвратить поручено Комитету по бюджету и налогам);

№ 400036-4 "О внесении изменения в статью 46 Бюджетного кодекса Российской Федерации" - внесен Волгоградской областной Думой (возвратить поручено Комитету по бюджету и налогам);

№ 416847-4 "О внесении изменений в статью 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации" - внесен Законодательным Собранием Тверской области (возвратить поручено Комитету по бюджету и налогам);

в соответствии с частью 5 статьи 108 Регламента (законопроект предусматривает внесение изменений в законодательный акт Российской Федерации, срок действия которого истек) проектов федеральных законов:
№ 479169-4 "О внесении изменения в статью 62 Федерального закона "О федеральном бюджете на 2007 год" - подготовлен к внесению Законодательным Собранием Пензенской области (возвратить поручено Комитету по бюджету и налогам);

№ 444157-4 "О внесении изменений в Федеральный закон "О федеральном бюджете на 2007 год" - внесен членом Совета Федерации С.В.Шатировым, депутатом Государственной Думы А.И.Фокиным и депутатом Государственной Думы четвертого созыва В.А.Грачевым (возвратить поручено Комитету по бюджету и налогам);

в связи с несоблюдением требований пункта "к" части 1 статьи 105 Регламента (отсутствуют официальные отзывы Правительства РФ и Верховного Суда РФ) проекта федерального закона № 41253-5 "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации" (подготовлен к внесению Законодательным Собранием Санкт-Петербурга).
Совет согласился с предложениями комитетов снять с рассмотрения Государственной Думой в связи с отзывом авторами проекты федеральных законов: 

№ 484258-4 "О внесении изменений в Федеральный закон "О несостоятельности (банкротстве)" (внесен Брянской областной Думой); 

№ 387808-4 "О внесении дополнений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (внесен Законодательным Собранием Оренбургской области);

№ 16675-4 "О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" (внесен депутатами В.М.Резником, В.С.Плескачевским, М.Л.Шаккумом и др. - всего 10 депутатов);
№ 257177-4 "О внесении изменений в главу 18 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации" (внесен депутатом С.А.Капковым);

№ 431890-4 "О внесении изменения в статью 193 Трудового кодекса Российской Федерации" (внесен депутатами А.С.Ивановым, В.Л.Горбачевым);

№ 232413-4 "О внесении изменений в статьи 3 и 29 Федерального закона "О статусе военнослужащих" (внесен депутатами Государственной Думы М.В.Бабичем, Ф.А.Клинцевичем и В.В.Маргеловым, А.А.Сигуткиным в период исполнениями ими полномочий депутата Государственной Думы);

№ 418775-4 "О внесении изменений в часть первую статьи 26 Федерального конституционного закона "О Правительстве Российской Федерации" и пункт 7 статьи 18 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" (подготовлен к внесению Государственным Собранием - Курултаем - Республики Башкортостан);
№ 418503-4 "О платных автомобильных дорогах" (внесен Правительством РФ);
№ 411347-4 "О финансовом оздоровлении организаций жилищно-коммунального комплекса Российской Федерации и о внесении изменения в статью 8 Федерального закона "О введении в действие части первой Налогового кодекса Российской Федерации" (внесен Правительством РФ).
Совет принял решение о направлении делегации Государственной Думы в Республику Сербию (8-13 мая 2008 года) для наблюдения за ходом выборов в Народную Скупщину, краевые и местные органы законодательной власти Республики Сербии.

Совет согласился с предложением Комитета по экономической политике и предпринимательству во изменение решения Совета от 3 апреля 2008 года перенести 
с 15-16 на 29-30 мая 2008 года срок проведения в г.Калининграде "круглого стола" на тему "Основные направления правового регулирования Особой экономической зоны в Калининградской области".

Совет принял решение о награждении Почетной грамотой Государственной Думы депутата Государственной Думы С.А.Овсянникова.
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