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И Н Ф О Р М А Ц И Я

о вопросах, рассмотренных на заседании

 Совета Государственной Думы

9 сентября 2008 года
На заседании Совета Государственной Думы рассмотрены проекты порядка работы Государственной Думы 10 и 12 сентября 2008 года.

C 10 на 17 сентября 2008 года перенесено рассмотрение на заседании Государственной Думы в первом чтении проекта федерального закона № 67927-5 "О внесении изменений в статью 558 части второй Гражданского кодекса Российской Федерации и в статьи 13, 252, 253 Федерального закона "О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним".
Совет принял решение рассмотреть на пленарных заседаниях Государственной Думы:
12 сентября

проект федерального конституционного закона № 429133-4 "О внесении изменения в статью 48 Федерального конституционного закона "О референдуме Российской Федерации" (первое чтение);
проекты федеральных законов:

№ 429159-4 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления ограничений на осуществление отдельными юридическими лицами пожертвований политическим партиям, их региональным отделениям, а также в избирательные фонды, фонды референдума" (первое чтение);
№ 75183-5 "О внесении изменений в Уголовно-исполнительный кодекс Российской Федерации" (первое чтение);

№ 51033-5 "О внесении изменения в статью 12 Федерального закона "Об отходах производства и потребления" (первое чтение);

№ 363239-4 "О внесении изменений в статьи 3.5 и 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" (первое чтение);

19 сентября

проекты федеральных законов:

№ 427880-4 "О внесении изменений в статью 8 Федерального закона "О личном подсобном хозяйстве" и Федеральный закон "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием осуществления полномочий Правительства Российской Федерации" (второе чтение);
№ 470292-4 "О внесении изменений в статью 26.11 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" (первое чтение);
№ 68387-5 "О внесении изменений в статьи 263 и 2611 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" (первое чтение);
№ 15161-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса" (первое чтение);
№ 13643-5 "О внесении изменений в статью 31 Федерального закона "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации" (первое чтение);
№ 63182-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О развитии сельского хозяйства" (первое чтение);

№ 214776-4 "О внесении изменения в статью 9 Федерального закона "О погребении и похоронном деле" (первое чтение);

№ 318941-4 "О внесении изменения в Федеральный закон "О погребении и похоронном деле" (первое чтение);

№ 351462-4 "О внесении изменений в статьи 9 и 10 Федерального закона "О погребении и похоронном деле" (первое чтение);

№ 357276-4 "О внесении изменений в статьи 9 и 10 Федерального закона "О погребении и похоронном деле" (первое чтение);

№ 376521-4 "О внесении изменений в Федеральный закон "О погребении и похоронном деле" (первое чтение);

№ 402484-4 "О внесении изменений в Федеральный закон "О погребении и похоронном деле" (первое чтение);
№ 413488-4 "О внесении изменений в статьи 9 и 10 Федерального закона "О погребении и похоронном деле" (первое чтение);
№ 6977-5 "О внесении изменений в статьи 9 и 10 Федерального закона "О погребении и похоронном деле" (первое чтение);
№ 23770-5 "О внесении изменений в статьи 9 и 10 Федерального закона "О погребении и похоронном деле" (первое чтение);

№ 69460-5 "О внесении изменения в статью 10 Федерального закона "О погребении и похоронном деле" (первое чтение);

№ 73561-5 "О внесении изменений в статьи 9 и 10 Федерального закона "О погребении и похоронном деле" (первое чтение);

1 октября

проекты федеральных законов:

№ 9376-5 "О внесении изменений в статьи 13 и 15 Федерального закона "О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан" (первое чтение);

№ 18453-5 "О внесении изменений в статьи 30, 30.1, 30.2 Земельного кодекса Российской Федерации" (первое чтение);
№ 31534-5 "О внесении изменения в статью 8 Федерального закона "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" (первое чтение).
Совет отложил рассмотрение на заседании Государственной Думы проекта постановления Государственной Думы "О парламентском запросе Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Генеральному прокурору Российской Федерации Ю.Я.Чайке "О мерах, принимаемых Генеральной прокуратурой Российской Федерации в целях восстановления нарушенных прав собственности граждан Российской Федерации на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения и их законных интересов" (внесен фракцией "Справедливая Россия").

Совет принял решение направить в комитеты, комиссию и фракции в Государственной Думе для подготовки предложений и замечаний следующие проекты федеральных законов:
№ 83140-5 "О внесении изменений в статью 7 Федерального закона "О банках и банковской деятельности", внесенный депутатами В.М.Резником, Л.В.Пепеляевой (ответственный Комитет по финансовому рынку, соисполнитель Комитет по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству);

№ 78876-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О банках и банковской деятельности", внесенный депутатами В.М.Резником, В.С.Абрамовым (ответственный Комитет по финансовому рынку);

№ 91688-5 "О внесении изменений в статью 4 Федерального закона "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации", внесенный Законодательным Собранием Нижегородской области (ответственный Комитет по финансовому рынку);

№ 87293-5 "О внесении изменения в статью 43 Федерального закона "О приватизации государственного и муниципального имущества", внесенный депутатом В.Г.Драгановым (ответственный Комитет по собственности, соисполнитель Комитет по вопросам местного самоуправления);

№ 79776-5 "О внесении изменений в главы 11, 12 и 13 Семейного кодекса Российской Федерации", внесенный депутатами В.Д.Уласом, И.О.Эделем (ответственный Комитет по вопросам семьи, женщин и детей, соисполнитель Комитет по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству);

№ 83329-5 "О внесении изменений в статью 2 Федерального закона "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" и статью 2 Федерального закона "Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей", внесенный Советом Федерации (ответственный Комитет по безопасности);

№ 93842-5 "О внесении изменений в статью 74 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации", внесенный Правительством РФ (ответственный Комитет по безопасности);

№ 77673-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений", внесенный депутатом М.И.Эверстовым (ответственный Комитет по безопасности);

№ 77794-5 "О внесении изменений в статьи 9 и 11 Федерального закона "О внутренних войсках Министерства внутренних дел Российской Федерации", внесенный членом Совета Федерации В.А.Озеровым (ответственный Комитет по безопасности);

№ 504317-4 "О внесении изменения в статью 5 Закона Российской Федерации "О милиции", внесенный Алтайским краевым Советом народных депутатов – повторно (поручив Комитету по безопасности подготовить указанный законопроект к рассмотрению Государственной Думой одновременно с проектом федерального закона № 69997-5);
№ 69997-5 "О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в связи с принятием Федерального закона "О внесении изменения в статью 5 Закона Российской Федерации "О милиции", внесенный Алтайским краевым Законодательным Собранием (ответственный Комитет по безопасности, соисполнители Комитет по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству, Комитет по конституционному законодательству и государственному строительству), поручив Комитету по безопасности подготовить указанный законопроект к рассмотрению Государственной Думой одновременно с проектом федерального закона № 504317-4;
№ 77811-5 "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "Об учреждениях и органах, исполняющих уголовные наказания в виде лишения свободы", внесенный депутатом М.Х.Вахаевым (ответственный Комитет по безопасности);

№ 84301-5 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", внесенный Государственным Собранием - Эл Курултаем Республики Алтай (ответственный Комитет по делам Федерации и региональной политике, соисполнители Комитет по конституционному законодательству и государственному строительству, Комитет по вопросам местного самоуправления);

№ 86301-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации", внесенный Государственным Советом Республики Татарстан (ответственный Комитет по энергетике);

№ 93633-5 "О ратификации Договора между Российской Федерацией и Латвийской Республикой о сотрудничестве в области социального обеспечения", внесенный Правительством РФ (ответственный Комитет по международным делам, соисполнитель Комитет по труду и социальной политике);

№ 79510-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации" и Федеральный закон "О приватизации государственного и муниципального имущества", внесенный Воронежской областной Думой (ответственный Комитет по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству, соисполнители Комитет по вопросам местного самоуправления, Комитет по собственности);

№ 41697-5 "О внесении изменения в статью 165 Жилищного кодекса Российской Федерации", внесенный Новосибирским областным Советом депутатов (ответственный Комитет по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству);

№ 86111-5 "О внесении изменения в статью 16 Жилищного кодекса Российской Федерации", внесенный Костромской областной Думой (ответственный Комитет по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству);

№ 82630-5 "О внесении изменений в статью 31 Жилищного кодекса Российской Федерации", внесенный Алтайским краевым Законодательным Собранием (ответственный Комитет по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству, соисполнитель Комитет по вопросам семьи, женщин и детей);

№ 72495-5 "О внесении дополнений в статью 156 Жилищного кодекса Российской Федерации", внесенный Калининградской областной Думой (ответственный Комитет по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству);

№ 86295-5 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях", внесенный Государственным Советом Республики Татарстан (ответственный Комитет по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству, соисполнителем - Комитет по конституционному законодательству и государственному строительству);

№ 90591-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации", внесенный Тамбовской областной Думой (ответственный Комитет по конституционному законодательству и государственному строительству);
№ 80480-5 "О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и Федеральный закон "О введении в действие Лесного кодекса Российской Федерации", внесенный Государственным Советом Удмуртской Республики (ответственный Комитет по природным ресурсам, природопользованию и экологии);

№ 91882-5 "О внесении изменения в статью 79 Лесного кодекса Российской Федерации", внесенный Законодательным Собранием Еврейской автономной области (ответственный Комитет по природным ресурсам, природопользованию и экологии);

№ 83112-5 "О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации", внесенный Народным Хуралом Республики Бурятия (ответственный Комитет по природным ресурсам, природопользованию и экологии);

№ 83103-5 "О внесении изменения в статью 12 Закона Российской Федерации "О недрах", внесенный Народным Хуралом Республики Бурятия (ответственный Комитет по природным ресурсам, природопользованию и экологии);

№ 93794-5 "О внесении изменения в статью 40 Федерального закона "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации", внесенный Московской городской Думой (ответственный Комитет по культуре);

№ 88167-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд", внесенный Законодательным Собранием Красноярского края (ответственный Комитет по строительству и земельным отношениям);

№ 89029-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства", внесенный Самарской Губернской Думой (ответственный Комитет по строительству и земельным отношениям);

№ 90604-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства", внесенный Тамбовской областной Думой (ответственный Комитет по строительству и земельным отношениям);

№ 77518-5 "О внесении изменения в статью 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации", внесенный Законодательным Собранием Владимирской области (ответственный Комитет по строительству и земельным отношениям);

№ 76537-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд", внесенный депутатами В.В.Зубаревым, Р.В.Кармазиной, А.Н.Клюкиным и др. - всего 6 депутатов (ответственный Комитет по строительству и земельным отношениям, соисполнители Комитет по культуре, Комитет по охране здоровья);

№ 80691-5 "О внесении изменения в статью 8 Федерального закона "Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса", внесенный Государственным Советом Республики Коми (ответственный Комитет по строительству и земельным отношениям, соисполнитель Комитет по энергетике);

№ 81758-5 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам земельных отношений", внесенный Народным Хуралом Республики Бурятия (ответственный Комитет по строительству и земельным отношениям, соисполнитель Комитет по аграрным вопросам);

№ 80465-5 "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации", внесенный депутатами А.Е.Хинштейном, Р.В.Антоновым, С.А.Багдасаровым и др. - всего 9 депутатов (ответственный Комитет по строительству и земельным отношениям, соисполнитель Комитет по вопросам местного самоуправления);
№ 85442-5 "О внесении изменений в статью 49 Градостроительного кодекса Российской Федерации", внесенный Народным Собранием Республики Дагестан (ответственный Комитет по строительству и земельным отношениям);

№ 87142-5 "О внесении изменения в статью 25 Федерального закона "О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов", внесенный Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (ответственный Комитет по природным ресурсам, природопользованию и экологии, соисполнители Комитет по проблемам Севера и Дальнего Востока, Комитет по делам национальностей);

№ 85428-5 "О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации в области охоты и ведения охотничьего хозяйства", внесенный Самарской Губернской Думой (ответственный Комитет по природным ресурсам, природопользованию и экологии);

№ 92979-5 "О внесении изменения в статью 21 Федерального закона "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации", внесенный Законодательным Собранием Нижегородской области (ответственный Комитет по труду и социальной политике);

№ 27221-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной социальной помощи", внесенный депутатом А.В.Ломакиным-Румянцевым (ответственный Комитет по труду и социальной политике);

№ 81389-5 "О внесении изменения в статью 28 Федерального закона "О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан", внесенный Тюменской областной Думой (ответственный Комитет по строительству и земельным отношениям, соисполнитель Комитет по аграрным вопросам);

№ 82766-5 "О внесении изменений в статью 16 Федерального закона "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения", внесенный Воронежской областной Думой (ответственный Комитет по строительству и земельным отношениям, соисполнитель Комитет по аграрным вопросам);

№ 78262-5 "О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросам оборота земель сельскохозяйственного назначения", внесенный Законодательным Собранием Челябинской области (ответственный Комитет по строительству и земельным отношениям, соисполнитель Комитет по аграрным вопросам);

№ 82618-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О погребении и похоронном деле", внесенный Московской областной Думой (ответственный Комитет по строительству и земельным отношениям, соисполнители Комитет по вопросам местного самоуправления, Комитет по собственности);

№ 77222-5 "О внесении изменения в статью 63 Федерального закона "О государственной социальной помощи", внесенный депутатом А.Н.Волковым (ответственный Комитет по труду и социальной политике, соисполнитель Комитет по охране здоровья);

№ 79649-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне", внесенный Алтайским краевым Законодательным Собранием (ответственный Комитет по труду и социальной политике);

№ 80474-5 "О внесении изменения в статью 17 Федерального закона "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации", внесенный Саратовской областной Думой (ответственный Комитет по труду и социальной политике);

№ 87408-5 "О внесении изменения в статью 11 Федерального закона "Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации", внесенный Правительством РФ (ответственный Комитет по труду и социальной политике);

№ 84554-5 "О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации", внесенный Московской городской Думой (ответственный Комитет по труду и социальной политике);

№ 82601-5 "О внесении изменения в статью 32 Федерального закона "О трудовых пенсиях в Российской Федерации", внесенный Московской областной Думой (ответственный Комитет по труду и социальной политике);

№ 92130-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" и в статью 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", внесенный Законодательным собранием Ленинградской области (ответственный Комитет по строительству и земельным отношениям);

№ 79132-5 "О внесении изменений в пункт 4 статьи 4 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации", внесенный депутатами А.А.Андреевым, И.И.Мельниковым, С.Н.Решульским и др. - всего 6 депутатов (ответственный Комитет по делам Федерации и региональной политике);

№ 78810-5 "О внесении изменения в статью 12 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации", внесенный депутатами Н.В.Левичевым, М.В.Емельяновым (ответственный Комитет по делам Федерации и региональной политике, соисполнители Комитет по конституционному законодательству и государственному строительству, Комитет по делам общественных объединений и религиозных организаций);

№ 71543-5 "О внесении изменения в пункт 71 статьи 18 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации", внесенный Читинской областной Думой, Агинской Бурятской окружной Думой (ответственный Комитет по делам Федерации и региональной политике);

№ 87138-5 "О внесении изменений в статью 16 Федерального закона "О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации", внесенный Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (ответственный Комитет по экономической политике и предпринимательству);
№ 83179-5 "О внесении изменения в статью 16 Федерального закона "О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации", внесенный Государственным Собранием - Курултаем Республики Башкортостан (ответственный Комитет по экономической политике и предпринимательству);
№ 89833-5 "О ратификации Соглашения между Российской Федерацией и Республикой Беларусь об обеспечении равных прав граждан Российской Федерации и Республики Беларусь на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства на территориях государств - участников Союзного государства", внесенный Президентом РФ (ответственный Комитет по делам СНГ и связям с соотечественниками, соисполнитель Комитет по конституционному законодательству и государственному строительству);
№ 82950-5 "О ратификации Соглашения об оперативном оборудовании территории, совместном использовании объектов военной инфраструктуры государств - членов Организации Договора о коллективной безопасности", внесенный Президентом РФ (ответственный Комитет по делам СНГ и связям с соотечественниками, соисполнители Комитет по обороне, Комитет по безопасности);

№ 94894-5 "О ратификации Соглашения между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Узбекистан о трудовой деятельности и защите прав трудящихся-мигрантов, являющихся гражданами Российской Федерации, в Республике Узбекистан и трудящихся-мигрантов, являющихся гражданами Республики Узбекистан, в Российской Федерации", внесенный Правительством РФ (ответственный Комитет по делам СНГ и связям с соотечественниками, соисполнители Комитет по труду и социальной политике, Комитет по делам Федерации и региональной политике).

Комитет по строительству и земельным отношениям назначен соисполнителем по проекту федерального закона № 82136-5 "О внесении изменений в статью 18 Федерального закона "О лицензировании отдельных видов деятельности" (внесен Законодательным Собранием Оренбургской области).
Совет принял решение о возвращении авторам законодательных инициатив в связи с несоблюдением требований части 3 статьи 104 Конституции РФ и статьи 105 Регламента (отсутствует заключение Правительства РФ) проектов федеральных законов:

№ 80572-5 "О внесении изменения в статью 41 Федерального закона "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей" (подготовлен к внесению Законодательным Собранием Кировской области);
№ 83058-5 "О внесении изменений в статью 30 Федерального закона "О трудовых пенсиях в Российской Федерации" (подготовлен к внесению Государственным Советом Удмуртской Республики).
Совет поддержал предложения Комитета по энергетике о проведении 

18 ноября 2008 года (четверг) в 11 часов парламентских слушаний на тему "О состоянии и перспективах угольной промышленности Российской Федерации и о задачах по законодательному обеспечению ее развития"; 

16 октября 2008 года (четверг) в 11 часов "круглого стола" на тему "О мерах по совершенствованию нормативно-правового регулирования в ходе реализации федеральной целевой программы "Обеспечение ядерной и радиационной безопасности на 2008 год и на период до 2015 года".

Совет согласился с предложением фракции КПРФ во изменение решения Совета от 24 июня т.г. перенести с 16 сентября на 16 октября 2008 года (четверг) в 11 часов проведение "круглого стола" на тему "О современном состоянии, актуальных проблемах и неотложных мерах по законодательному обеспечению экологической безопасности в Российской Федерации". 

                                                         ---------------------------------------------------------------

                                                             Секретариат Совета Государственной Думы
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