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И Н Ф О Р М А Ц И Я

о вопросах, рассмотренных на заседании

 Совета Государственной Думы

2 октября 2008 года
На заседании Совета Государственной Думы рассмотрен проект порядка работы Государственной Думы 3 октября 2008 года.

С 3 октября 2008 года перенесено рассмотрение на заседании Государственной Думы проектов федеральных законов:

на 10 октября

№ 284073-4 "Технический регламент на соковую продукцию из фруктов и овощей" (третье чтение);

на более поздний срок
№ 423427-4 "Об основах организации транспортного обслуживания населения на маршрутах регулярных перевозок в Российской Федерации" (второе чтение).

Совет принял решение рассмотреть на пленарных заседаниях Государственной Думы:
8 октября

проекты федеральных законов:

№ 1485-5 "О внесении изменения в статью 87 Кодекса торгового мореплавания Российской Федерации" (первое чтение);
№ 151311-4 "О внесении изменения в Кодекс торгового мореплавания Российской Федерации" (первое чтение);
№ 495720-4 "О внесении изменения в Воздушный кодекс Российской Федерации" (первое чтение);
10 октября

проект федерального закона № 449062-4 "О внесении изменения в статью 14.16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" (первое чтение);

15 октября

проект федерального закона № 48137-5 "О внесении изменений в статью 17 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и статью 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации" (первое чтение).
Совет рассмотрел предложенные депутатами - членами Комитета по вопросам семьи, женщин и детей письменные вопросы для рассмотрения в рамках "правительственного часа" 15 октября 2008 года на тему "О работе Министерства внутренних дел Российской Федерации по профилактике преступлений в Российской Федерации" и направил указанные вопросы Министру внутренних дел Российской Федерации Р.Г.Нургалиеву.

Совет принял решение направить в комитеты, комиссию и фракции в Государственной Думе для подготовки предложений и замечаний следующие проекты федеральных законов:
№ 97391-5 "О внесении изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях", внесенный Советом народных депутатов Кемеровской области (ответственный Комитет по конституционному законодательству и государственному строительству);

№ 97085-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации", внесенный Орловским областным Советом народных депутатов (ответственный Комитет по конституционному законодательству и государственному строительству);

№ 94488-5 "О внесении изменений в статью 74 Федерального закона "Об исполнительном производстве", внесенный Законодательным Собранием Ульяновской области (ответственный Комитет по конституционному законодательству и государственному строительству);

№ 88201-5 "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об админи-стративных правонарушениях", внесенный Курганской областной Думой (ответственный Комитет по конституционному законодательству и государственному строительству, соисполнитель Комитет по природным ресурсам, природопользованию и экологии);

№ 96754-5 "О внесении изменения в статью 3.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", внесенный Законодательным Собранием Челябинской области (ответственный Комитет по конституционному законодательству и государственному строительству);

№ 97103-5 "О внесении изменения в статью 12.16 Кодекса Российской Федерации 
об административных правонарушениях", внесенный Орловским областным Советом народных депутатов (ответственный Комитет по конституционному законодательству и государственному строительству);

№ 90488-5 "О внесении изменения в статью 27.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", внесенный Законодательным Собранием Кировской области (ответственный Комитет по конституционному законодательству и государственному строительству);

№ 96892-5 "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях", внесенный Московской городской Думой (ответственный Комитет по конституционному законодательству и государственному строительству);

№ 96770-5 "О внесении изменения в статью 14 Федерального закона "Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации", внесенный депутатом В.В.Семеновым (ответственный Комитет по вопросам семьи, женщин и детей, соисполнители Комитет по делам молодежи, Комитет по информационной политике, информационным технологиям и связи);

№ 92314-5 "О внесении изменения в статью 6 Федерального закона "О жилищных субсидиях гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей", внесенный Законодательной Думой Хабаровского края (ответственный Комитет по проблемам Севера и Дальнего Востока);

№ 97598-5 "О внесении изменений в статью 32.1 Закона Российской Федерации "Об организации страхового дела в Российской Федерации", внесенный депутатом А.А.Губкиным (ответственный Комитет по финансовому рынку);

№ 100324-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О банках и банковской деятельности" и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации", внесенный депутатами В.М.Резником, А.П.Ковалем, Ю.О.Исаевым, Л.В.Пепеляевой (ответственный Комитет по финансовому рынку, соисполнители Комитет по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству, Комитет по собственности);

№ 97977-5 "О внесении изменения в статью 13 Федерального закона "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств", внесенный Алтайским краевым Законодательным Собранием (ответственный Комитет по финансовому рынку);

№ 100953-5 "О внесении изменений в статью 11 Федерального закона "О страховании вкладов физических лиц в банках Российской Федерации" и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации", внесенный депутатами Государственной Думы В.М.Резником, А.Г.Аксаковым и членами Совета Федерации Д.Н.Ананьевым, Г.Г.Фетисовым (ответственный Комитет по финансовому рынку) и рассмотреть на заседании Государственной Думы 8 октября 2008 года;

№ 99780-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "О банках и банковской деятельности", внесенный депутатом В.М.Резником (ответственный Комитет по финансовому рынку);

№ 96748-5 "О внесении изменения в статью 19 Федерального закона "О валютном регулировании и валютном контроле", внесенный Рязанской областной Думой (ответственный Комитет по финансовому рынку);

№ 101811-5 "О внесении изменения в статью 32 Федерального закона "О политических партиях", внесенный депутатами С.В.Ивановым, И.В.Лебедевым (ответственный Комитет по делам общественных объединений и религиозных организаций);

№ 104459-5 "О дополнительных мерах по поддержке финансовой системы Российской Федерации", внесенный депутатами Государственной Думы В.М.Резником, Ю.О.Исаевым, Л.В.Пепеляевой, членом Совета Федерации Д.Н.Ананьевым (ответственный Комитет по финансовому рынку) и рассмотреть на заседании Государственной Думы 3 октября 2008 года;

№ 104470-5 "О внесении изменения в статью 46 Федерального закона "О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)", внесенный депутатами Государственной Думы В.М.Резником, Ю.О.Исаевым, Л.В.Пепеляевой, членом Совета Федерации Д.Н.Ананьевым (ответственный Комитет по финансовому рынку) и рассмотреть на заседании Государственной Думы 3 октября 2008 года;

№ 27770-5 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств", внесенный депутатом А.П.Ковалем – повторно (поручив Комитету по финансовому рынку подготовить указанный законопроект к рассмотрению Государственной Думой);

№ 408759-4 "О внесении изменения в статью 9 Федерального закона "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних", внесенный Законодательным Собранием Камчатского края – повторно (поручив Комитету по вопросам семьи, женщин и детей подготовить указанный законопроект к рассмотрению Государственной Думой).

Совет принял решение о возвращении авторам законодательных инициатив в связи с несоблюдением требований пункта "л" части 1 статьи 105 Регламента, 
(отсутствуют документы, предусмотренные пунктом 7 статьи 9 Федерального закона "О техническом регулировании") проекта федерального закона № 97983-5
"О внесении изменения в статью 44 Федерального закона "Технический регламент на молоко и молочную продукцию" (подготовлен к внесению Думой Чукотского автономного округа);

в соответствии с частью 4 статьи 110 Регламента (по мотивам принятия Советом решения о включении поступившего ранее законопроекта по тому же вопросу в проект порядка работы Государственной Думы) проекта федерального закона № 99909-5 "О внесении изменения в статью 131 Федерального закона "О банках и банковской деятельности" - подготовлен к внесению членом Совета Федерации Д.Н.Ананьевым, депутатами Государственной Думы А.В.Багаряковым, Ю.Б.Зеленским, П.А.Медведевым, А.Н.Свистуновым (возвратить поручено Комитету по финансовому рынку).

Совет согласился с предложениями комитетов снять с рассмотрения Государственной Думой в связи с отзывом авторами проекты федеральных законов: 

№ 494174-4 "О внесении изменений в статьи 254 и 268 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (внесен депутатами С.И.Штогриным, Н.В.Бурыкиной);
№ 494153-4 "О внесении дополнений в главу 21 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (внесен депутатами С.И.Штогриным, Н.В.Бурыкиной);
№ 494178-4 "О внесении изменений в Федеральный закон от 30 декабря 2006 г. 
№ 268-ФЗ "О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и в отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
и часть первую Налогового кодекса Российской Федерации" (внесен депутатами С.И.Штогриным, Н.В.Бурыкиной);

№ 494164-4 "О внесении изменений в статью 288 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (внесен депутатами С.И.Штогриным, Н.В.Бурыкиной, А.В.Скочем, О.В.Лебедевым);

№ 494142-4 "О внесении изменений в главу 21 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (подготовлен к внесению депутатами С.И.Штогриным, Н.В.Бурыкиной);

№ 494170-4 "О внесении изменений в статью 230 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (внесен депутатами С.И.Штогриным, Н.В.Бурыкиной).

Совет согласился с предложением Комитета по финансовому рынку о проведении 28 октября 2008 года (вторник) в 11 часов парламентских слушаний на тему "Законодательное обеспечение стратегического развития и укрепления финансового сектора России".

Совет принял решение о награждении Почетной грамотой Государственной Думы президента закрытого акционерного общества "Концерн Связьстрой" Г.В.Будая, научного руководителя Федерального государственного унитарного предприятия Российский федеральный ядерный центр - Всероссийский научно-исследовательский институт экспериментальной физики Р.И.Илькаева.
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